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Prvomajski Baltik

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Vilna

Zjutraj se odpeljemo do bližnjega letališča in poletimo proti prestolnici Litve. Vilna je znana po
dobro ohranjenem starem mestnem jedru, ki je pod Unescovo zaščito. Mesto združuje baročne
in gotske stavbe, ozke tlakovane ulice ter živahne trge, kjer se prepletata lokalno življenje in
turizem. Poleg zgodovinskih znamenitosti ponuja tudi sodoben mestni utrip z muzeji,
kavarnami in kulturnimi dogodki. Zaradi močne judovske dediščine so Vilno nekoč imenovali 
baltski Jeruzalem. Njeno staro mestno jedro, ki je pod Unescovo zaščito, očara z ozkimi
ulicami, cerkvami, univerzo in razgledi z grajskega griča Gediminas. Večerja in nočitev.

2. dan

Vilna-Trakai-Kaunas-Riga

Zajtrk. Zjutraj se odpeljemo v staro litvansko prestolnico Trakai, ki je eno najbolj slikovitih
mestec v državi. Srednjeveški grad na otoku sredi jezera Galvė ustvarja pravljično podobo in
priča o nekdanji moči Velike litovske kneževine. Mestece je znano tudi po Karaimih, manjšem
ljudstvu z edinstveno kulturo in kulinariko, katerih tradicionalni kibinai so danes prava lokalna
posebnost. Sledi obisk Kaunasa , drugega največjega mesta Litve in pomembnega kulturnega
ter zgodovinskega središče države. Mesto leži na sotočju rek Nemunas in Neris ter se ponaša z
očarljivim starim mestnim jedrom, razvalinami gradu in lepo mestno hišo. Znano je tudi po
živahnem študentskem utripu in sprehajalni ulici Laisvės alėja, ki daje mestu mladostno
energijo. Po ogledih sledi pot do prestolnice Rige. Nočitev.



3. dan

Riga

Zajtrk. Riga je prestolnica Latvije in največje mesto Baltika, znano po bogati hanzeatski
dediščini in eni najlepših zbirk secesijske arhitekture v Evropi. Njeno staro mestno jedro, ki je
pod Unescovo zaščito, nas bo navdušilo z ozkimi uličicami, cerkvami in živahnimi trgi ob reki
Daugavi. Mesto združuje zgodovinski značaj s sodobnim utripom ter prijetnim severnjaškim
šarmom. Ogledali si bomo slikovito staro mestno jedro, cerkev sv. Petra, katedralo iz 13.
stoletja, cerkev sv. Jakoba, parlament, mestna vrata in druge zanimive stare zgradbe.
Popoldan nekaj prostega časa za samostojne sprehode po starem mestu. Še sami lahko
odkrijemo kakšen zanimiv kotiček ali pa samo posedamo in spijemo tradicionalno kavo z
znamenitim balzamom. Zanimiva je vožnja z ladjico po kanalih, ki vam jo prav tako
priporočamo. Večerja in nočitev.

4. dan

Riga-Talin

Zajtrk. Poslovimo se od Rige in odpotujemo proti Talinu. Prestolnica Estonije je eno najbolje
ohranjenih srednjeveških mest v Evropi. Njegovo staro mestno jedro, ki je pod Unescovo
zaščito, nas bo očaralo z mestnim obzidjem, tlakovanimi ulicami, gotskimi cerkvami in
razglednimi točkami na griču Toompea. Poleg bogate zgodovine Talin preseneča tudi s
sodobno, ustvarjalno energijo – srednjeveški stolpi se tu prepletajo z modernimi kavarnami,
galerijami in inovativnimi četrtmi, kar mestu daje poseben značaj. Videli bomo spodnji stari
del mesta z mogočno protestansko cerkvijo in 124 metrov visokim zvonikom, ki je posvečena
norveškemu kralju Olafu II. Spoznali bomo gotsko mestno hišo in staro lekarno iz 15. stoletja.
Na mestnem griču Toompea vidimo grad, kjer domujeta estonska vlada in parlament. Nasproti
vladne palače je čudovita pravoslavna katedrala. V prostem času si lahko privoščimo
tradicionalne pražene mandeljne. Nočitev.

5. dan

Talin-Ljubljana

Zajtrk in odhod proti letališču. Polet do enega od okoliških letališč, od koder se z avtobusom
vrnemo v Ljubljano.



Termini in cene:

29.04.2026 - 03.05.2026

Cene:

najmanj 40 potnikov 930€
najmanj 30 potnikov 1.020€
najmanj 20 potnikov 1.090€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
dvoposteljnih sobah v hotelih 3*** in 4****, 2 večerji, avtobusne prevoze po programu, oglede
s slovenskim vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 170 evrov, vstopnine cca 30 evrov.


